
 

ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ 
 

КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ЕКОЛОГІЧНОЇ ПОЛІТИКИ  

ТА ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ 
 

 

 

П Р О Т О К О Л  З А С І Д А Н Н Я  №  2 1 6  
 

                  5           вересня           24   

 

у режимі відеоконференції 

10 год. 00 хв. 

 

 

ГОЛОВУЄ: Голова Комітету Бондаренко О.В. 

 

ПРИСУТНІ члени Комітету: Василенко Л.В., Короленко-Усова В.Ю., 

Криворучкіна О.В., Лабунська А.В., Магера С.В., Мандзій С.В., Матусевич О.Б., 

Нестеренко К.О., Овчинникова Ю.Ю., Прощук Е.П., Фельдман О.Б., Чорний В.І., 

Якименко П.В. 

 

ВІДСУТНІ члени Комітету: Івахів С.П., Соха Р.В., Шахов С.В.  

 

ПРИСУТНІ працівники секретаріату: Воловенко О.П., Бережний Є.О.,  

Войтович Л.В., Решетилова Ю.Є., Чілікіна А.В. 

помічники-консультанти народних депутатів України – членів Комітету: 

Лабунської А.В. – Іванов С.Б.; Криворучкіної О.В. - Козачок О; Прощука Е.П. – 

Турик М.; Овчинникової Ю.Ю. – Сіпєєв В.; Якименка П.В. – Роскопіна Ю.О. 

 

ЗАПРОШЕНІ: 

Гринчук Світлана Василівна – кандидат на посаду Міністра захисту 

довкілля та природних ресурсів України, 

Орлова Наталія Миколаївна - головний спеціаліст Департаменту з питань 

взаємодії з Верховною Радою України, іншими державними органами 

Секретаріату Кабінету Міністрів України,  

Бабенко Дмитро Володимирович - головний консультант секретаріату 

депутатської фракції ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «СЛУГА НАРОДУ». 

 

За пропозицією Голови Комітету Бондаренка Олега Володимировича 

підрахунок голосів під час голосування на засіданні Комітету, що проводиться у 

режимі відеоконференції, здійснюватиме народний депутат України Мандзій 

Сергій Володимирович. 
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Рішення прийнято: за – 11, проти – 0, утрималися – 1. 

 

СЛУХАЛИ: інформацію Голови Комітету Бондаренка О.В. про порядок денний. 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ 
 

 

 

УХВАЛИЛИ: 

Затвердити порядок денний у запропонованій редакції. 

 

Рішення прийнято: за – 13, проти – 0, утрималися  – 0. 

 

1. 

 

СЛУХАЛИ: Голову Комітету Бондаренка О.В. про призначення Гринчук 

Світлани Василівни Міністром захисту довкілля та природних ресурсів України.  

В обговоренні взяли участь: Бондаренко О.В., Овчинникова Ю.Ю.,  

Криворучкіна О.В., Василенко Л.В., Гринчук С.В. 

Гринчук С.В. розповіла про пріоритетні напрями роботи Міндовкілля та 

висловила сподівання щодо плідної співпраці з Комітетом з питань екологічної 

політики та природокористування. 

Бондаренко О.В. висловив сподівання у швидкому формуванні 

професійної команди та побажав якнайшвидше увійти в підготовку 

переговорного процесу в частині виконання вимог регламентів та директив ЄС. 

Овчинникова Ю.Ю. привітала Гринчук С.В. з обранням у кандидати на 

посаду Міністра. Відмітила, що стратегія збереження біорізноманіття є основою 

європейської зеленої угоди та висловила сподівання щодо плідної співпраці в 

частині побудови європейської системи збереження та захисту 

природоохоронних систем, а також формування екологічної свідомості. 

Криворучкіна О.В. відмітила значний досвід роботи і комунікаційного 

досвіду Гринчук С.В. та зазначила про підтримку кандидатури. 

Василенко Л.В. запросила до співпраці в частині опрацювання 

законопроекту про основні засади державної кліматичної політики. 

 

 

Питання для розгляду 

1. Про призначення Гринчук Світлани Василівни Міністром захисту 

довкілля та природних ресурсів України. 

 

Допов.: Голова Комітету Бондаренко Олег Володимирович 

Воловенко Ольга Петрівна 
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УХВАЛИЛИ: 

1. Рекомендувати Верховній Раді України ухвалити рішення про 

призначення Гринчук Світлани Василівни на посаду Міністра захисту довкілля 

та природних ресурсів України відповідно до пункту 12 частини першої статті 

85 Конституції України. 

2. Доповідачем на пленарному засіданні із зазначеного питання 

визначено народного депутата України, Голову Комітету Бондаренка Олега 

Володимировича. 

 

Рішення прийнято: за –  13, проти – 0, утрималися – 0. 

 

Рішення Комітету додається. 

 

Відповідальні: голова Комітету Бондаренко Олег Володимирович 

головний консультант Войтович Людмила Василівна 

 

 

 

 

          Голова Комітету             О. Бондаренко      

 

 

        Секретар Комітету                                                             О. Фельдман 

 

 


